

## **Obavijest: MORH raspisao javni poziv za dodjelu stipendija redovitim učenicima**

**Ministarstvo obrane Republike Hrvatske raspisalo je 19. veljače 2025. javni poziv za dodjelu stipendija redovitim učenicima srednjih škola.**

Ovo je izvrsna prilika za mlade koji razmišljaju o dinamičnoj i sigurnoj karijeri u sustavu obrane.

U školskoj godini 2025./2026. Ministarstvo obrane dodijelit će do 500 stipendija redovitim učenicima srednjih škola za mjesta vojnika/mornara u Oružanim snagama Republike Hrvatske s rokom prijave do 30. rujna 2025. godine.

Odabranim stipendistima osigurana je mjesečna stipendija, a nakon završetka školovanja pruža im se mogućnost stalnog zaposlenja i profesionalnog razvoja u Oružanim snagama Republike Hrvatske.

Kroz ovaj program, stipendisti će imati priliku stjecati specijalizirana znanja i vještine te graditi karijeru u izazovnom i odgovornom okruženju.

Kandidati/kinje se mogu prijaviti za dodjelu stipendije putem prijavnog obrasca za stipendiranje koji se može preuzeti na web stranici Ministarstva obrane (Karijera u MORH-u/Natječaj i oglasi).

Informacije u vezi s javnim pozivom, uvjetima, postupku prijave i iznosima stipendija za vojne stipendiste nalaze se na web stranicama Ministarstva obrane, a za sve dodatne upite kandidati/kinje mogu se obratiti Središnjici za upravljanje osobljem na brojeve telefona 01/3784-812 i 01/3784-814:

### **Javni poziv i prijavni obrazac za dodjelu stipendija redovitim učenicima srednjih škola**

poveznica: <https://www.morh.hr/javni-poziv-za-dodjelu-stipendija-redovitim-ucenicima-srednjih-skola/>

Pozivamo sve zainteresirane učenike koji ispunjavaju uvjete da se prijave unutar propisanog roka i iskoriste priliku za financijsku potporu i buduće zapošljavanje.

S poštovanjem,

### **Ministarstvo obrane Republike Hrvatske**

Samostalna služba za odnose s javnošću i vojna glasila

t: [+385 \(1\) 4568 008](tel:+38514568008)

e: [press@morh.hr](mailto:press@morh.hr)

Trg Kralja Petra Krešimira IV 1, Zagreb

[www.morh.hr](http://www.morh.hr)